

# Alfa Dog Kutyaiskola *Eseménynaptár*

2013

*Békés boldog karácsonyt kívánunk!*



Sziasztok,

Október 5-től áttérünk a téli időszámítás szerinti órakezdésekre. Szombaton 13.30-tól várjuk az ovis és kezdő csoport tagjait, 15 órától pedig a haladókat. Vasárnap 8.30-kor kezdődik a kezdő, 10 órakor pedig a haladó csoport.

Üdv:Judit,István

Az Alsóörsi kutyás napok rendezvénysorozatán belül (május 18) munkakutya versenyt is rendeztek, melyen BH szinten indult „első bálozóként” Jegor, Mazsi, és Manó nevű kutyánk. Minden elismerés a kutyavezető gazdíknek, hogy felkészítették a kutyáikat, és eredményesen képviselték, mint magukat, mint az ALFADOG kutyaiskolát. Gratulálunk ezúton is nekik! Köszönjük az Alsóörsi kutyaiskolának a színvonalas rendezést!

A Kádártai napok keretén (május 19) belül meghívást kaptunk egy kutya bemutatóra, az állatvédő egyesülettel egybekötött kutyás délutáni program lebonyolítására. Ezúton is köszönjük a meghívást.

A bemutatónk engedelmes gyakorlatok formációjából, a balatonfüredi kutyaiskola jóvoltából ember és tárgykeresésből, és akadálypálya, ügyességi feladatok bemutatásából, a végén

kutyasimogatással egybekötött tanácsadásból állt. A népes közönség tapssal jutalmazta az egyes feladatokat, a kutyavezetők és kutyáik, pedig felszabadultan, jó hangulatban végezték el a feladatokat. Köszönet minden résztvevőnek.

A hagyományt megőrizve ismét meghívót kaptunk a Pápai agrárexpóra, melynek örömmel eleget tettünk.

A népes közönség tapssal viszonzta a kutyavezetők és kutyák harmonikus munkáját, fegyelmzett, a kényszertől mentes feladatok sorozatát. Mind az engedelmes, mind az akadálypálya gyakorlatok sikert arattak, és a résztvevők is nagyon jól érezték magukat. Köszönjük a vadász kamarának a meghívást.

A jó hangulatot tetézve, hazafelé beültünk kutyástól egy Pápai cukrászda teraszára fagyizni, sütit. A résztvevőknek ezúton is köszönet.

**Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk!**



Kedves Kutyasulisok! Tájékoztatunk mindenkit, hogy 2013 március 30-án, és 31-én a kutyaiskolai foglalkozások ELMARADNAK az ünnep miatt! Szombaton azonban, ha az idő is úgy akarja, Alsóörsön kutyás napot tartanak, ahol 6 tagtársunk versenyezni, ill. vizsgázni fog. Akit érdekel, ott találkozhatunk. Sajnos pontos rendezési információval még nem rendelkezünk, de ha megkapjuk, feltétlenül informálunk benneteket. Belépődíjra számítani kell, ami kb. 1000-1300 Ft/fő . Üdv: István, Judit, és Judit!

Kedves Kutyasulisok!

Szombaton /márc.2/ oktatói továbbképzés miatt az oktatás elmarad! Vasárnap 8.30-ra várjuk az OVIS és a KEZDŐ csoport tagjait, 10 órára pedig a haladókat.

Üdv: Judit, István

Szombaton , 2013 január 5-én megkezdjük az idei oktatást. Mindenkit várunk a megszokott időpontokban ( ovi, kezdő 13 óra 30-tól, haladó 15 órától)

Üdv. István, Judit.

**B.U.É.K. 2013**

**Köszönjük a kutyaiskola azon résztvevőinek a jelentkezését és részvételét, akik szabadidejüket áldozzák a bemutatókra. Sikeres szereplést mindenkinek!**